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BAZA profil wykonany ze stopu aluminium AW 6060 

CIĘŻAR 730 g/mb

DANE TECHNICZNE
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NARZĘDZIA

Ręczny brzeszczot lub piła tarczowa do aluminum, przymiar metrowy, poziomica, sznurek lub żyłka murarska, wkrętarka. 

PODŁOŻE

Podłoże musi być nośne, równe i wolne od zanieczyszczeń. W przypadku, gdy podłożem jest podkład cementowy, powinien 
być związany (28 dni od wykonania) o minimalnej klasie C20. 

ELEMENTY UZUPEŁNIAJĄCE

ŁĄCZNIK PROSTY DO 
LEGARÓW TARASÓW

KĄTOWNIK POZIOMY DO ŁĄCZENIA 
LEGARÓW TARASOWYCH

WŁAŚCIWOŚCI

•	 wysoka sztywność
•	 duża wytrzymałość na obciążenia
•	 odporność na warunki atmosferyczne 
•	 niski profil legara 32 mm

NAKŁADKA DO 
LEGARÓW

RENOPAD PRO

LEGARLEGAR
TARASOWYTARASOWY

LEGAR TARASOWY DO POSADZEK Z DESEK:
•	 kompozytowych
•	 naturalnych
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MONTAŻ

Legary montować w rozstawie osiowym nie większym niż 40 cm. Przy montażu legarów na wspornikach ich rozstaw 
(wsporników) nie powinien być większy niż 60 cm. Zawsze należy zapoznać się i stosować do instrukcji montażu deski 
tarasowej.

ZALECENIA MONTAŻOWE

Producent nie odpowiada za szkody wynikłe z niezgodnego z przeznaczeniem użycia wyrobu, stosowania nieodpowiednich 
materiałów towarzyszących i  użycia niewłaściwych narzędzi. Prace prowadzić zgodnie z  projektem, kartą techniczną, 
stosownymi normami, zasadami sztuki budowlanej, przepisami BHP.
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WYMIARY

PRZEKRÓJ POPRZECZNY:
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PRZYKŁAD ZASTOSOWANIA

1.	 Warstwa spadkowa
2.	 Hydroizolacja np.: membrana EPDM
3.	 Wspornik RENOPAD PRO 
4.	 Nakładka pod legary RENOPAD PRO
5.	 Legar tarasowy
6.	 Deski tarasowe

1 2 4 5 6

1 Warstwa spadkowa

2 Hydroizolacja np. membrana EPDM

3 Wspornik regulowany Renoplast RENOPAD PRO

4 RENOPAD PRO nakładka pod legary

5 Legar tarasowy RENOPLAST

6 Deski tarasowe

3

RENOPLAST Sp. z o.o.         www.renoplast.pl
ul. Fabryczna 14                 biuro@renoplast.pl
34-300 Żywiec                 tel. +48 33 863 78 89

Deski tarasowe ułożone na legarach tarasowych Renoplast i wspornikach 
RENOPAD PRO.

Niniejszy rysunek nie wyczerpuje wszystkich aspektów technicznych wykonania prac.

ŁĄCZNIK PROSTY DO 
LEGARÓW TARASÓW

LEGAR TARASOWY KĄTOWNIK POZIOMY DO ŁĄCZENIA 
LEGARÓW TARASOWYCH

LEGARLEGAR
TARASOWYTARASOWY

LEGAR TARASOWY DO POSADZEK Z DESEK:
•	 kompozytowych
•	 naturalnych
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Uwagi:
Wersja 3.06.2025. Wraz z wydaniem niniejszej „Informacji Technicznej”, poprzednie tracą ważność. Powyższe informacje 
dotyczą jedynie ogólnych warunków zastosowania naszych produktów i  nie zastępują projektu technicznego. 
W  przypadku użycia w  innych warunkach, wykonawca zobowiązany jest do sprawdzenia, czy produkty Renoplast są 
właściwe do zastosowania w  tych warunkach. Podane dane w niniejszej informacji technicznej mogą się nieznacznie 
różnić od rzeczywistych danych, różnica może być wynikiem dopuszczalnych zmian w  technologii produkcji, zmianie 
wymiarów narzędzi produkcji. Do współpracy z  wyrobami firmy Renoplast zaleca się stosowanie materiałów 
sprawdzonych producentów. Odpowiedzialność Renoplast Sp. z o.o. co do zakresu i rodzaju podanych informacji może 
dotyczyć jedynie roszczeń w przypadku rażącego zawinienia (działania umyślnego lub niedbalstwa).

RENOPLAST Sp. z o.o.
tel: 33 863 78 89

biuro@renoplast.pl
www.renoplast.pl

LEGARLEGAR
TARASOWYTARASOWY

LEGAR TARASOWY DO POSADZEK Z DESEK:
•	 kompozytowych
•	 naturalnych


